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RESUMEN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO 
DEL COLEGIO OFICIAL DE SECRETARIOS, INTERVENTORES Y TESOREROS DE  
ADMINISTRACION LOCAL DE SEVILLA, CELEBRADA EL DIA 12 DE ENERO DE 
2023.  
 
Siendo las diecisiete horas se reúnen de forma telemática los Sres. Miembros del 
Colegio que seguidamente se relacionan, al objeto de celebrar en segunda convocatoria 
sesión ordinaria de la Junta de Gobierno, tras convocatoria en forma según preceptúan 
los Estatutos Colegiales.  
 
Asisten 9 de los 13 miembros de la Junta de Gobierno, incluidos Presidente y Secretario.  
 
Es objeto de la presente convocatoria de la Junta de Gobierno, de conformidad con el 
artículo 30 de los vigentes estatutos, celebrar sesión ordinaria para conocer los 
siguientes asuntos objeto del orden del día, 
 
ORDEN DEL DÍA: 
 
PRIMERO.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN DE 10 DE OCTUBRE DE 2022. 
 
La Junta, por unanimidad de los presentes, aprueba el acta de la sesión celebrada el 
día 10 de octubre de 2022. 
 
SEGUNDO.- JORNADAS “LA REGULACIÓN DEL URBANISMO TRAS LA ENTRADA 
EN VIGOR DEL REGLAMENTO DE LA LISTA”. 
 
A la vista de la propuesta presentada y tras el correspondiente debate, la Junta de 
Gobierno, por unanimidad de los miembros presentes, adopta el acuerdo de celebrar la 
siguiente jornada formativa: 
 
“Fechas de celebración: 9 y 10 de marzo 2023 
Lugar: Palacio de Congresos y Exposiciones de Sevilla 
Organiza: COSITAL-Sevilla 
Coordinadores: Hilario Hurtado Gómez/Luis Enrique Flores Domínguez 
 
PROGRAMA 
 
Jueves día 9. 
 
9,00h. Acreditaciones 
9,15h. Inauguración. Hilario Hurtado Gómez, Presidente COSITAL-Sevilla,  y Jose 
Andrés Moreno Gaviño, Director General de Ordenación del Territorio, Urbanismo y 
Agenda Urbana. Junta de Andalucía. 
Algunas claves de la Ley 
9,30h. La situación actual del urbanismo ante los nuevos retos de la sociedad 
Luciano Parejo Alfonso 
Catedrático de Derecho Administrativo. Director del Instituto Pascual Madoz, del 
Territorio, Urbanismo y Medio Ambiente 
10.30h. La colaboración público-privada en la actividad urbanística 
Juan Antonio Carrillo Donaire 
Catedrático de Derecho Administrativo Universidad de Sevilla 
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Miembro del Consejo Consultivo de Andalucía 
11.30h. Descanso 
12.00h. La regulación reglamentaria del procedimiento de aprobación de los 
instrumentos de ordenación urbanística. 
Eloisa Sánchez Peña 
Jefa de Servicio de Planeamiento de la Dirección General del Territorio, Urbanismo y 
Agenda Urbana 
13.00H. Las actuaciones de transformación urbanística en el Reglamento. Las 
actuaciones en suelo rústico. 
Hilario Manuel Hernández Jiménez.  
Jefe del Servicio Jurídico de Urbanismo. Ayuntamiento de Alcalá de Guadaira (Sevilla). 
 
Viernes día 10.  
 
9.15h. Aspectos destacables de la ejecución urbanística 
Manuel Mingorance Martín 
Abogado especialista en Derecho urbanístico 
10.00h. La intervención pública en el mercado de suelo 
Luis Enrique Flores Domínguez 
Secretario General Ayuntamiento de Sevilla 
10.45h. Descanso 
11.15h. La intervención administrativa en la actividad de edificación. 
Amparo Guerrero Nuñez 
Jefa de Servicio de Licencias de la Gerencia de Urbanismo y Medio Ambiente de Sevilla 
12.15h. El restablecimiento de la legalidad urbanística: Singularidades del reglamento. 
Medidas de adecuación de las edificaciones irregulares 
José Caro Nuñez 
Coordinador de la Inspección de Ordenación del Territorio y Urbanismo de la Junta de 
Andalucía 
13.00h. Mesa redonda. Valoración global de la LISTA un año después de su entrada en 
vigor.  
 
Importe de la inscripción: 50 euros para colegiados y 95 euros para el resto de 
asistentes.” 
 
TERCERO.- INFORMACIÓN Y DEBATE SOBRE LA FALTA DE CONVOCATORIA 
DEL CONCURSO UNITARIO DE PROVISIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO 
CORRESPONDIENTE A 2022. 
 
En el presente punto se da cuenta del siguiente comunicado emitido por Cosital en 
relación con este asunto: 
 
“Tal y como indicamos en el comunicado anterior, la Comisión Ejecutiva del Consejo 
General, ha celebrado sesión extraordinaria en la que, entre otras cuestiones, ha 
analizado las posibles acciones a llevar a cabo ante la no convocatoria del concurso 
unitario de 2022, adoptándose los siguiente acuerdos, conforme a certificación adjunta. 
Dichos acuerdos han sido remitidos a la Dirección General de Función Pública, 
Secretaría de Estado de Función Pública y Ministra de Hacienda y Función Pública. 
 

1. Requerir de la Dirección General de Función Pública del Ministerio de Hacienda 
y Función Pública la inmediata convocatoria del concurso unitario para la 
provisión de puestos reservados a los funcionarios de Administración Local con 
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habilitación de carácter nacional correspondiente al año 2022. Y, en el caso de 
no producirse dicha convocatoria, ejercer las acciones que procedan ante dicha 
inactividad de acuerdo con lo señalado en la Ley de la Jurisdicción contencioso-
administrativa. 

2. Solicitar a la Directora General de Función Pública del Ministerio de Hacienda y 
Función Pública la celebración de una reunión para abordar este asunto. 

3. Ofrecer a la Dirección General de Función Pública del Ministerio de Hacienda y 
Función Pública la colaboración del Consejo General de Colegios de 
Secretarios, Interventores y Tesoreros de Administración Local, para cuanto en 
relación con este asunto o cualquier otro que afecte a la escala, pueda precisar. 

4. Dar traslado de estos acuerdos para conocimiento a la Ministra de Hacienda y 
Función Pública y a la Secretaria de Estado de Función Pública.” 

 
Tras el correspondiente debate acerca de las posibles actuaciones a realizar, la Junta 
de Gobierno, por unanimidad de los miembros presentes, adopta el acuerdo de 
adherirse al comunicado de Cosital, así como emitir el siguiente: 
 
“En Cosital Sevilla nos encontramos tremendamente preocupados por la política que se 
ha instaurado en toda la materia que tiene que ver con la Habilitación Nacional. La 
legitimidad que otorga las urnas no puede utilizarse como justificación para la adopción 
de decisiones en las que se ignora y menosprecia al colectivo al que se dirigen en la 
forma que estamos padeciendo en los últimos tiempos. 
 
No debemos olvidar que las funciones que desempeñamos son funciones reservadas 
por ley, esenciales en el funcionamiento democrático de nuestros municipios, y por ello 
es frustrante contemplar que sea el propio Estado, quien, lejos de ser nuestro principal 
valedor, se haya transformado en una suerte de hostigador de la Habilitación Nacional. 
Decisiones como la ruptura del carácter Nacional con la delegación de competencias al 
País vasco, la pretensión de estabilizar como Habilitados a unos interinos que no han 
superado el tortuoso y penoso procedimiento selectivo por él establecido, la 
modificación del régimen de las comisiones de servicio, eso sí, sin modificar 
previamente la legislación vigente, o la paralización injustificada del concurso unitario, 
está llevando a una situación del todo insostenible. 
 
Como hemos expuesto en otras ocasiones, es al Estado a quien corresponde la 
aprobación de la oferta de empleo público, selección, formación y habilitación de los 
funcionarios de administración local con habilitación de carácter nacional, y estas 
actuaciones deben realizarse de manera diligente y eficaz. 
 
Es fundamental, garantizar la estabilidad para el desempeño de las funciones 
reservadas y para ello es necesario que los procesos de provisión mediante concurso 
sigan unos plazos y se convoquen y resuelvan dentro de unos periodos conocidos por 
todos.  
 
No podemos olvidar que todas estas medidas conculcan nuestros derechos como 
trabajadores, no siendo tolerable que sean pisoteados, que sean vulnerados con tan 
pasmosa facilidad. 
 
Por todo ello solicitamos, ante la gravedad de la situación, la celebración de una 
Asamblea General Extraordinaria en la que se debatan por todos los colegios 
territoriales y demás miembros que la componen, la política a seguir y las medidas a 
adoptar ante este ataque frontal que estamos sufriendo. Consideramos que los cauces 
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institucionales y los recursos en vía judicial son precisos, imprescindibles, pero 
estimamos necesario deliberar la adopción de medidas de otra naturaleza, de otro 
carácter, que permitan poner de manifiesto nuestra total indignación, rechazo y 
oposición a la situación existente.” 
 
CUARTO.- ASUNTOS DE URGENCIA. 
 
No se presentan. 
 
QUINTO- RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 
No se presentan. 
 
Y sin más asuntos que tratar, se levantó la sesión siendo las dieciocho horas, de todo 
lo cual como Secretario del Colegio Oficial de Secretarios, Interventores y Tesoreros de 
Administración Local de Sevilla, DOY FE.-  
 


